

В Иркутской области - бюджетный кризис

В Иркутской области разразился бюджетный кризис. Одна из его причин - финансово-промышленные группы выводят из региона основную прибыль. С таким заявлением сегодня выступил лидер местного отделения партии СПС Алексей Козьмин. Изменить ситуацию, по мнению региональных правых, может жесткое политическое давление со стороны администрации области.

В бюджетном кризисе виноваты финансово-промышленные группы региона, считает лидер региональных правых Алексей Козьмин. Они, по его мнению, используя региональную промышленную базу, производят здесь продукцию, а полученную от реализации прибыль уводят из области. В то время как кредиторская задолженность консолидированного бюджета составляет почти 4 миллиарда рублей, крупные ФПГ платят налоги в тех регионах, где зарегистрированы головные предприятия.

Алексей Козьмин, председатель регионального отделения партии СПС: «Мы планируем провести собственное расследование по начислению налоговых платежей, способы получения информации у нас имеются».

Местные правые предлагают изменить схему работы с ФПГ. А те договоры о социальном партнерстве, которые сейчас администрация области с ними заключает, приостановить. Потребовать раскрытия налоговой тайны всех крупных предприятий и решить вопрос о переносе платежей по налогу на прибыль на территорию Иркутской области. Свои предложения региональные правые намерены направить в администрацию области, а законодательному собранию предлагают обратиться в прокуратуру и региональное налоговое управление, чтобы инициировать проверку правильности уплаты налогов крупными предприятиями. В то же время налоговики считают такие требования, мягко говоря, необоснованными. Все, что положено платить, крупные предприятия региона отчисляют в соответствии с законодательством.

Светлана Литвинова, начальник отдела налогообложения прибыли УМНС РФ по Иркутской области: «Если говорить о контрольной работе, то по НК мы не имеем права выходить с проверкой сами одного филиала до тех пор, пока нам с той инспекции не придет письмо, вот мы выходим на проверку, вам поручение, идите».

Представители регионального отделения партии СПС призывают все политические и общественные силы области вместе искать способы воздействия на финансово-промышленные группы. Считают, что основное давление на них должны оказать власти. Другого способа повысить доходную базу региона просто нет, утверждает Алексей Козьмин.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)